

XI Международная научно-практическая конференция (Уфа 2022)



Представители ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров, Павел Меньшиков, Александр Тебряев приняли участие в XI Международной научно-практической конференции "Теория и практика фундаментальных и прикладных исследований в сфере судебно-экспертной деятельности и ДНК-регистрации населения Российской Федерации" (Уфа, 13-14 октября 2022 года).

В конференции приняли участие более 60 ученых и практиков из вузов, экспертных учреждений и правоохранительных органов, негосударственных судебно-экспертных организаций.



В ходе конференции Павел Меньшиков выступил с пленарным докладом на тему "Инновационные технические средства, применяемые при выполнении судебно-почерковедческих экспертиз".



В рамках пленарного и секционных заседаний состоялось обсуждение проблем судебно-экспертной деятельности и ДНК-регистрации населения Российской Федерации. Участники уверены, что результаты дискуссии найдут применение при проведении судебных экспертиз и правовом регулировании судебно-экспертной деятельности.



Для справки:

Организаторами конференции выступили: Институт права БашГУ, Уфимский федеральный исследовательский центр Российской академии наук, Башкортостанское отделение Ассоциации юристов России, Общественный совет по экспертной деятельности РБ.